

Zajícův březen z pohledu čínské astrologie

V ročním cyklu podle přirozeného dělení, kterého se drží také čínská astrologie, nastává v měsíci březnu (podle našeho gregoriánského kalendáře) vrcholné období jara, korunované jarní rovnodenností.

V minulém čísle jsme si povídali o Tygrovém únoru, kterým jaro začíná. Energie jangu se probouzejí a vystupují z hlubin země na její povrch, plodivá síla jangu se projevuje v mnoha oblastech přírody a postupně přechází do znamení Mao, které označujeme jako Zajíc, či králik, občas narazíte i na označení Kočka. To vychází buď z nespřávných překladů, anebo z vietnamské tradice, která ve svém zodiaku nemá Zajíce, ale právě Kočku, což je dáno kulturními důvody.

Období vlády znamení Mao (Zajíce) spadá v roce 2020 (rok Krysy) mezi pátý březen 2020 a třetí duben 2020. Vlády se Zajíc ujímá v hodině Tygra, tedy mezi třetí a pátou hodinou ranní. Mao (Zajíc) je velmi zajímavé znamení. Patří do skupiny čtyř kardinálů, tedy vládců jednotlivých ročních dob. Je představitelem jara, stejně jako je Wu (Kůň) představitel léta, You (Fénix) představitel podzimu a Zi (Krysa) představitelem zimy. Jak nejspíš tušíte, znak, který je s Mao spojen, nepředstavuje Zajíce, jako ostatně žádný ze znaků čínské astrologie není znakem zvířecích regentů.

Znak Mao má několik významů. Tím jedním je rybinovitý spoj, užívaný v truhlářství pro spojení dvou částí, bez použití hřebíků a tím je symbolicky spojen s propojením a utajením, protože tento typ spoje vytváří skryté pojevení. Dalším významem je pak mimo jiné slunce vycházející zpoza stromu. Tím je dán přímý odkaz na východní směr a element Dřevo v systému pěti prvků. Není bez zajímavosti, že v tradičním čínském karetním orákulu Mahjong, je karta „Východ“, odkazující mimo jiné na tazatele také zobrazena jako „slunce vycházející zpoza stromu“.

Významově je tedy období vlády Mao (Zajíc) spojeno s probouzejícími se energiemi roku, ale i dne. Zajíc totiž v denním cyklu vládne rozednění, tedy vládne mezi pátou a sedmou hodinou ranní. V tento čas je nejaktivnější orgán lidského těla tlusté střevo, které primárně odpovídá za přepravu kalů a řídí tělesné tekutiny a tím v důsledku vyprazdňování.

Ve starých kronikách a almanaších je pro jarní období doporučeno nosit volný oděv, nejlépe zelené barvy, rozpuštěné vlasy, a vyvarovat se jakýchkoliv forem násilí, tedy upouštělo se od trestání a poprav, obětování zvířat a chránil se život obecně. Na císařském dvoře se obětovalo bohu manželství. Věřilo se, že pokud by se nedo-

držovaly předepsané rituály, zemi a lid by postihly pohromy.

Letošní Zajíc bude vládnout Zemskou silou. Příznivý element tohoto období je Jangové Dřevo (Jia), nepříznivým pak jangový Kov. Dny Kance pak přináší hojnost a požehnání. Oproti tomu dny Fénixe (Kohouta) jsou dny problematické a kolizní. Kolizemi je pak postiženo znamení You (Fénix/Kohout) obecně.

Těm, kteří se narodili v letech Fénixe/kohouta, pak nebude na cestu svítit příznivá hvězda a měli by se stáhnout a šetřit své síly. Pokud je Fénix vašim denním znamením, tedy narodili jste se ve dni You, nejspíš můžete prožívat tento měsíc partnerské hádky a rozepře. Zajíc se totiž hodlá vloupat do vašeho partnerského paláce a pobořit ho. Znamená to, že nové vztahy vzešlé v této době nejspíš nedojdou naplnění a ty stávající mohou projít zásadnější zatěžkávací zkouškou.

Zajíc nemá dobré vztahy i s dalšími kardinály. S Koněm má vztah destruktivní a s Krysou trestající. Obecně bychom tedy mohli říct, že ani Fénix (You), ani Kůň (Wu) a ani Krysa si v tomto měsíci neužijí moc zábavy. To Kanec (Hai) a Koza (Wei) na tom budou jinak. Oni tři jsou „nebeskou trojicí“, a mají k sobě blízko. Podobně na tom bude Pes, který je zajícovým partnerem a z jejich vztahu budou těžit hlavně ti, kteří se narodili v podzimní měsíci Opice, Fénixe a Psa. Tedy lidé narození v roce Psa v měsících srpen, září a říjen mohou v této době očekávat skvělé příležitosti, podobně jako Kanci a Kozy.

Zajíc je asi nejerotičtější znamení horoskopu. Aspoň se to o něm říká a moje vlastní pozorování to jen potvrzuje. Ženy z let Mao (Zajíce) mají takový specifický ženský esprit, který k nim přitahuje muže jako světlo v noční tmě motýly a můry.

Zajíc je také jedním ze znamení, v němž působí Hvězda oblíbenosti, které říkáme Květ broskvoně. Těm, kteří se narodili v den, nebo rok Tygra,

Koně nebo Psa, pak tedy tento měsíc může otevřít dveře k novým známostem, a to jak osobním, tak také pracovním. Květ broskvoně prostě podporuje a přináší jeho nositeli nezasloužený obdiv a uznání.

Pokud bych měl vyzdvihnout některé vybrané dny tohoto měsíce, pak je to velmi příznivý den 9. a 21. března, které však nebudou příznivé pro Hady (Si). Tyto dny vibrují podle klasifikace ve velmi příznivých vlnách a jsou příznivé pro aktivity, u kterých očekáváte příznivý vývoj a výsledek. Velmi neblahý den pak je den před jarní rovnodenností. Tedy čtvrtek 19. března. Nejen že je to kolizní den obecně, ale každý den před rovnodenností a slunovratem je problematický den, protože energie roční doby se zde lámou a proměňují. V obecné rovině jsou tyto dny příznivé jen k tomu, pokud se potřebujete od něčeho, nebo někoho odpoutat a odloučit. Tedy využíváme je v případě rozchodu, rozvodu, popřípadě prodeje majetku a podobně. Chybou by bylo, pokud bychom v tyto dny pořizovali něco cenného, uzavírali svatbu či otevírali obchod.

Posledním doporučením pro tento měsíc by mělo být rituální očistění prostor, ve kterých žijeme a pracujeme. Tato místa bývají plná různých myšlenkových forem, které tam zanecháváme my, nebo naši návštěvníci a zákazníci. Tyto jemnomotné myšlenkové útvary mají různou sílu, ale vždy mohou působit na atmosféru toho kterého místa.

Tak jako svá těla omýváme a čistíme vodou, tak svoje duše očistujeme kouřem z bylin. Stejně tak jsme na tom s prostory. Je tedy prospěšné ve vhodnou dobu provést rituální očistu domu, bytu, kanceláře, dílny, prostě toho místa, které chceme. Vhodná doba je zhruba vždy s koncem ročního období a pak před jeho vrcholem. Tedy jde zhruba o osm dní v jednom roce. Pro březen roku 2020 je tedy nejprůhodnější doba sobota 14. března, den Ohnivého Draka, den očisty a odstranění. Naplněte tedy v tento den svůj prostor kouřem z bylin nebo pryskyřic. Využijte hodinu Opice (15-17) nebo Fénixe (17-19), a očistěte sebe a svůj prostor od neblahých myšlenek.

Jaroslav Vyržel,

mobil 704.127.111,

lektor tradiční orientální metafyziky,
praktik Feng Shui a BaZi konzultant.

www.CernaZelva.cz - web

o tradičním Feng Shui

www.SkolaPetiPrvku.cz -

přednášky, kurzy semináře Feng Shui,
astrologie, I ting atd.

www.SkolaCinskeAstrologie.cz -
web o čínské astrologii





999 – spojení tělesného bytí s nejvyšší frekvencí

V tomto textu k nám promlouvá THOVT (skrže channel Kerstin Simoné) v knize **THOVT – ODHALENÍ 2**, kterou vydalo nakladatelství Anch books, objednávky na: kontakt@anch-books.eu, www.anch-books.eu. Ukázka z 12. kapitoly s názvem viz titulěk tohoto článku.

Vy úžasné bytosti lidské rasy, toto je meditace – nebo přesněji řečeno – cvičení pro vysokofrekvenční vesmírné zasvěcení, jež podporuje a harmonizuje techniku k probuzení síly ducha. Tato slova se dotknou hloubi vašeho bytí, vědomě vás naplní dechem Prvotního zdroje a dovedou vás k nově prožívané moudrosti a s tím spojené frekvenci. Dopřejte si na cvičení dostatek času, abyste v sobě mohli optimálně rozvinout jeho potenciál. Pokud je to možné, cvičte denně. Postupně pocítíte, jak se potenciál vašeho těla a vaše uvědomění stále více posilují.

Vězte, že prvních sedm dní je přípravou na postupné prohlubování v rámci vašeho bytí, a proto je nezbytné provádět cvičení během této doby opravdu každý den. Pak by se vám mělo cvičit snadno a lehce a měli byste dosáhnout odpovídajícího stavu bytí.

Pokud by se vám to hned nedařilo, prosím vás vrocne, abyste cvičili intenzivně dále, dokud nedosáhnete zmíněného stavu. Můžete cvičit i vícekrát během dne. Myslete na to, že je mimořádně důležité, abyste výsledky nijak nevyuocovali. Vaši cestu by měla vždy provázet láska, důvěra a trpělivost.

Zasvěcení do nejvyšší frekvence v tělesném bytí

Pro cvičení si zvolte místo, kde budete zcela nerušení a v klidu. Sedněte si vzpřímeně, a pokud je to možné, obě nohy položte na zem (v případě, že to možné není, prosím, abyste si spojení se Zemí představili aspoň v duchu). Dlaně spočívají na nohou a jsou otevřené nahoru. Palec se přitom dotýká ukazováčku a prostředníku. Během celého cvičení mějte oči zavřené.

Zlehka a hluboce se nadechněte a uklidněte svého ducha i své tělo. Božský dech lehce a zhluboka protéká všemi oblastmi vašeho bytí a prozařuje vaše tělo a vaši pravou esenci nekonečně zářícím světlem lásky.

Nyní začnu počítat od jedné do sedmi. Až vyslovím číslo sedm, budete naprosto klidní a nebudete vnímat ve svých svalech žádné napětí. Na duchu i v hlavě však zůstanete jasní a bdělí.

Jedna... Vaše svaly na nohou, lýtkách a stehnech se uvolňují. Vnímejte, jak se veškeré napětí v těchto oblastech rozpouští a vy se postupně zklidňujete. Jste naprosto lehcí. Dý-

chejte zlehka a všechno pusťte. Vše uvolněte. Teď!

Dvě... Zcela uvolněte svaly pánce, zlehka dýchejte a vnímejte, že v této oblasti již nepocítujete žádné napětí. Vypusťte všechno napětí, úplně zlehka. Teď!

Tři... Uvolněte hrud' a záda. Vnímejte, jak se i v této oblasti šíří dokonalý klid. Necítíte již žádný sval ani žádné napětí, orgány však nadále vykonávají své funkce. Jste hluboce klidní. Nyní se zcela uvolněte, úplně zlehka. Teď!

Čtyři... Uvolněte nyní ramena a krční valy. Vnímejte i zde, jak vás naplňuje hluboký klid a uvolnění. Dále zlehka dýchejte a odpoutejte se od všeho napětí. Teď!

Pět... Procíťte, jak se nyní zklidňují a uvolňují i vaše paže a ruce. Vnímejte, jak se odlehčují a změkčují, již v nich necítíte pohyby svalů, vnímáte v sobě pouze hluboký klid a lehký dech. Dokonale se uvolněte! Teď!

Šest... Vnímejte, jak se nyní zklidňují svaly vašich čelistí a tváří. Procíťte, jak se v celé hlavě rozlévá dokonalý klid. Na duchu jste však přesto jasní a bdělí. Váš obličej se změkčuje a jeho rysy zjemňují. Již necítíte žádný sval. Nyní se zcela „odpoutejte“, úplně zlehka. Teď!

Sedm... Vnímejte, jak vás naplňuje hluboký a dokonalý klid. Jste lehcí, jasní a v dokonalé harmonii. Necítíte v sobě žádné svalové napětí. Jste naprosto lehcí a klidní. Úplně se uvolněte a od všeho se odpoutejte. Teď!

Nyní jste naprosto uvolnění, necítíte žádné napětí a jste bez myšlenek, jež jindy vyplňují vaše bytí. Jste daleko od veškerých vjemů vnější hmoty i fyzického těla. Jste jen ryzí a dokonale zářící nádherná energie ve své nejvyšší kouzelné podobě. Přesto si zachovávejte jasnou hlavu a střibnou šňůru jste spojení se svou tělesnou schránkou.

Nyní nasměřujte svoji pozornost na rytmus vašeho dechu. Vnímejte, jak se vaše tělo jemně a přesto zhluboka plní božským dechem. Podívejte se teď na svoji korunní čakru, jež je doširoka rozevřená a září nad vaším temenem, a procíťte, jak skrže ni do vás proudí božský dech.

Váš dech je ryzí energie života. Tuto vysokofrekvenční energii si při každém nádechu pevně a vědomě podržte ve svém bytí a naplňujte se jí. Při výdechu se zbavujete všeho negativního a zatěžujícího. Životní energii, již vědomě nadechujete korunní čakrou, si však držte hluboko ve svém nitru a neustále vás naplňuje.

Pocíťte, jak negativita stoupají k Nejvyššímu, k uzdravení a transformaci a vaše bytí zaplavuje hluboká a ryzí láska. Čiňte se uzdravení a svobodní.

Pocíťte, jak vědomě vtažujete do hlou-

bi svého bytí úžasnou božskou životní energii a dokonale se jí plníte. Vnímejte, jak vás tato mocná síla prosycuje. Tato energie zaplavuje každou vaši buňku, každou molekulu vašeho bytí.

Procíťte, jak ve vás pulsuje mocná božská životní energie, ba jak se ve vás i okolo vás uvolňujete z veškerých omezení. Vnímejte své dokonale pravé Bytí v jeho nejzářivější energetické podobě. To vy jste tato esence! Je to vaše pravá zářící Podstata, jež je dokonale naplněna a zalita frekvencemi božské energie života.

Nyní se soustředte na svoji korunní čakru. Prosím vás, abyste se v tomto stavu vědomě třikrát hluboce – a přitom klidně – nadechli. Při každém nádechu v duchu vyslovte číslo tři.

Znovu se třikrát vědomě nadechněte a během nádechů opět v duchu vyslovte číslo tři.

Opakujte tento postup ještě jednou. Třikrát se nadechněte, a zatímco dech do vás vědomě proudí, vyřknete v duchu slůvko tři.

Nyní si před svým duchovním okem vědomě představte tři devítky. V tomto vědomém stavu se ještě jednou zhluboka a zlehka nadechněte a zadržte dech na tak dlouho, jak je to pro vás příjemné. Zcela pokojně a lehce. Vnímejte, jak ve vás vibruje energetická přítomnost božské číslice, a jak naplňuje celé vaše bytí. Nyní jste vstoupili do středu energetického centra Prvotního zdroje.

Znovu se zhluboka nadechněte a jasně v duchu vyslovte „999“. Ve svém nitru procíťte energii tohoto čísla. Procíťte nyní, jak ve vás vibruje frekvence nejvyššího Zdroje vašeho bytí. Prastvořitele, Božství Otce-Matky.

Nyní sledujte, jak přímo z nejvyššího Zdroje veškerého bytí stahujete do vašeho nejhlubšího nitra skrže vaši korunní čakru vysokoenergetickou, božskou, zářící kouli. Vnímejte, jak proniká do vašeho ducha i fyzického mozku a zastavuje se v oblasti vaší hlavy. Nyní v duchu opět vyslovte číslo devět. Vnímejte, jak ve vás působí mocná božská přítomnost: a na chvíli v tomto stavu setrvejte.

Nyní se světelná koule přesouvá níže, k vaší krční čakře a k vašemu srdečnímu centru. Na okamžik si ji zde podržte a znovu vyslovte číslo devět. Opět v sobě vnímejte mocnou frekvenci a na chvíli v tomto stavu zůstaňte.

Světelná koule se teď pohybuje ve vašem jemnomotném bytí směrem dolů, až se dokonale upevní ve vašem solarplexu. Sledujte ji svým duchovním okem a procíťte, jak zde září, a znovu vyslovte číslo devět. Pozorujte, jak se jeho mocná frekvence ve vašem bytí ustaluje.

Nyní vyšlete světelnou kouli skrže korunní čakru zpět ke Zdroji veškerého